
Жодних прихованих
доплат — усе

найцікавіше вже у
вартості туру!



10:00 – Збір групи.10:00 – Збір групи.

10:30 – Виїзд із Києва.10:30 – Виїзд із Києва.

Можливість приєднання у Львові, а також у містах Європи поМожливість приєднання у Львові, а також у містах Європи по

маршруту туру (Відень, Мюнхен, Вадуц, Цюріх).маршруту туру (Відень, Мюнхен, Вадуц, Цюріх).

Попереду – захоплива подорож крізь серце Європи!Попереду – захоплива подорож крізь серце Європи!



Перетин кордону.Перетин кордону.

СніданокСніданок  (у вартості туру). (у вартості туру).

Орієнтовно 14:00Орієнтовно 14:00  – Заселення в – Заселення в

готель у самому центрі Відня.готель у самому центрі Відня.

А тепер – знайомство з містом уА тепер – знайомство з містом у

програмі програмі «Моцарт, Захер та Сісі»«Моцарт, Захер та Сісі» ::

На нас чекають площа Марії-На нас чекають площа Марії-

Терезії, імперський Хофбург,Терезії, імперський Хофбург,

вулиці Кертнер і Грабен, величнийвулиці Кертнер і Грабен, величний

собор Святого Стефана тасобор Святого Стефана та

витончений музей Альбертіна.витончений музей Альбертіна.

Відень зачаровує своєюВідень зачаровує своєю

елегантністю, ароматомелегантністю, ароматом

свіжозвареної кави та солодкимсвіжозвареної кави та солодким

післясмаком легендарного тортупіслясмаком легендарного торту

«Захер».«Захер».

Вільний часВільний час  для прогулянок чи для прогулянок чи

посиденьок у кав’ярнях.посиденьок у кав’ярнях.

Ночівля.Ночівля.



Сніданок.Сніданок.

Переїзд у Німеччину.Переїзд у Німеччину.

МюнхенМюнхен  – «Німецький Рим», де традиції живуть у кожному камені – «Німецький Рим», де традиції живуть у кожному камені

бруківки.бруківки.

На екскурсії ми відчуємо справжній дух Баварії: побачимо старовинніНа екскурсії ми відчуємо справжній дух Баварії: побачимо старовинні

площі, насолодимося ароматом смажених ковбасок та дізнаємосяплощі, насолодимося ароматом смажених ковбасок та дізнаємося

історію легендарного Октоберфесту.історію легендарного Октоберфесту.

Вільний часВільний час  для знайомства з містом або дегустації баварського пива. для знайомства з містом або дегустації баварського пива.

Переїзд на ночівлю.Переїзд на ночівлю.



Сніданок.Сніданок.

ЛіхтенштейнЛіхтенштейн : крихітне князівство з: крихітне князівство з

великим серцем.великим серцем.

Ми відвідаємо його столицю – Ми відвідаємо його столицю – ВадуцВадуц ,,

помилуємося середньовічним князівськимпомилуємося середньовічним князівським

замком, що велично здіймається надзамком, що велично здіймається над

містом, і дізнаємося про життя місцевоїмістом, і дізнаємося про життя місцевої

знаті.знаті.

Далі – Далі – ЦюріхЦюріх !!

На нас чекає екскурсія по цьомуНа нас чекає екскурсія по цьому

багатогранному місті, де сучасністьбагатогранному місті, де сучасність

поєднується з історією, а гірські вершинипоєднується з історією, а гірські вершини

віддзеркалюються в кришталевих водахвіддзеркалюються в кришталевих водах

Цюріхського озера. ПройдемосяЦюріхського озера. Пройдемося

знаменитою Банхофштрассе, відвідаємознаменитою Банхофштрассе, відвідаємо

старовинні площі та поринемо встаровинні площі та поринемо в

атмосферу швейцарського затишку.атмосферу швейцарського затишку.

А яка ж Швейцарія без шоколаду? МиА яка ж Швейцарія без шоколаду? Ми

завітаємо на фабрику завітаємо на фабрику Lindt Home ofLindt Home of

ChocolateChocolate , де побачимо, як створюються, де побачимо, як створюються

ці солодкі шедеври, та продегустуємоці солодкі шедеври, та продегустуємо

найкращі сорти шоколаду.найкращі сорти шоколаду.

Ночівля.Ночівля.



Сніданок.Сніданок.

Сьогодні ми відвідаємо Сьогодні ми відвідаємо столицю Швейцарії – Бернстолицю Швейцарії – Берн . Пропонуємо. Пропонуємо

розпочати своє знайомство з Берном з бокалу шампанського.розпочати своє знайомство з Берном з бокалу шампанського.

На екскурсії нас чекає знайомство з містом фонтанів, квітів та…На екскурсії нас чекає знайомство з містом фонтанів, квітів та…

ведмедів! Саме ці милі тварини стали символом Берна, прикрашаючиведмедів! Саме ці милі тварини стали символом Берна, прикрашаючи

його герб, фонтани та сувеніри. Квіткові композиції на вікнах будинків,його герб, фонтани та сувеніри. Квіткові композиції на вікнах будинків,

середньовічні вулички та атмосфера затишку зроблять цю прогулянкусередньовічні вулички та атмосфера затишку зроблять цю прогулянку

незабутньою.незабутньою.

Переїзд у напрямку Зальцбурга.Переїзд у напрямку Зальцбурга.

Ночівля.Ночівля.



Сніданок.Сніданок.

ЗальцбургЗальцбург  – місто Моцарта, – місто Моцарта,

барокової архітектури та музичнихбарокової архітектури та музичних

фестивалів.фестивалів.

На екскурсії ми прогуляємосяНа екскурсії ми прогуляємося

вузькими середньовічнимивузькими середньовічними

вуличками, побачимо чарівнівуличками, побачимо чарівні

дворики, величні собори тадворики, величні собори та

мальовничі фонтани. А ще зробимомальовничі фонтани. А ще зробимо

фотопаузу біля озера з неймовірнимфотопаузу біля озера з неймовірним

краєвидом!краєвидом!

Переїзд на ночівлю біля містаПереїзд на ночівлю біля міста

Дьор.Дьор.



Сніданок.Сніданок.

Час розслабитися в Час розслабитися в угорському Памуккале – термальних купальняхугорському Памуккале – термальних купальнях

EllipsumEllipsum  (вхідні квитки оплачуються додатково). Вода цих джерел не (вхідні квитки оплачуються додатково). Вода цих джерел не

тільки зігріє вас після довгої подорожі, а й подарує справжній релакс.тільки зігріє вас після довгої подорожі, а й подарує справжній релакс.

Після відпочинку – обідо-вечеря з дегустацією угорського вина (уПісля відпочинку – обідо-вечеря з дегустацією угорського вина (у

вартості туру).вартості туру).

Виїзд в Україну.Виїзд в Україну.



Прибуття в Україну.Прибуття в Україну.

З собою – валіза вражень, серце, сповнене захоплення, і бажанняЗ собою – валіза вражень, серце, сповнене захоплення, і бажання

повернутися знову!повернутися знову!



Транспортне та екскурсійнеТранспортне та екскурсійне

обслуговування;обслуговування;

ВідвідуванняВідвідування фабрики шоколаду; фабрики шоколаду;

6 сніданків, 1 обідо-вечеря;6 сніданків, 1 обідо-вечеря;

Страхування;Страхування;

Екскурсії по програм Зальцбург,Екскурсії по програм Зальцбург,

Берн, Цюрих, Мюнхен;Берн, Цюрих, Мюнхен;

Відвудування музею шоколадуВідвудування музею шоколаду

Lindt;Lindt;

ККористування радіогідами;ористування радіогідами;

Проживання в готелях 3-4*, 2Проживання в готелях 3-4*, 2

місних номерах зі зручностями.місних номерах зі зручностями.

 Ваші особисті розваги у Ваш Ваші особисті розваги у Ваш

вільний час;вільний час;

Пересування міським таПересування міським та

гргромадським транспортом заомадським транспортом за

потребою;потребою;

ВВхідні квитки до термалів (12-хідні квитки до термалів (12-

15 євро з людини)15 євро з людини)

одномісне розміщення водномісне розміщення в

готелях (250 євро).готелях (250 євро).

*З*За бажання групи організуємо обіди/вечері в автентичних кафе йа бажання групи організуємо обіди/вечері в автентичних кафе й

рересторанах, щоб ви змогли скуштувати сторанах, щоб ви змогли скуштувати справжню місцеву кухнюсправжню місцеву кухню

(~ 25-30 євро).(~ 25-30 євро).


